

В Красноярске в рамках расследования уголовного дела о травмировании ребенка в результате падения ворот главному инженеру управляющей компании избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту причинения телесных повреждений 7-летнему ребенку в результате падения на него хоккейных ворот, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

В рамках расследования уголовного дела задержан 38-летний главный инженер ООО УК «Смарт-Сити». Ему предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

Сегодня судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде запрета определенных действий.

Как сообщалось ранее, 05 сентября 2022 года пострадавший ребенок вместе со своими отцом и бабушкой пришли на территорию спортивной площадки в городе Красноярске, находящейся в обслуживании ООО УК «Смарт-Сити», чтобы поиграть в мяч. Во время игры пострадавший мальчик повис на незакрепленных хоккейных воротах, в результате чего они опрокинулись и упали на ребенка. С телесными повреждениями в виде открытой черепно-мозговой травмы мальчика доставили в больницу. Сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь. В настоящее время состояние ребенка оценивается как средней степени тяжести.

Ход расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1722471>